



**Місія:**  
Ми покликані створити Компанію, життєвий цикл якої буде прямувати далеко за межами нашого життя ...

**Девіз:**  
«...І в мире нет таких вершин, что взять нельзя...»  
В.Висоцький

**Мета:**  
Бути Крашми – бути ЛІДЕРАМИ.

# LUKAS LAND

Щомісячне інформаційне видання ПП ВТК «Лукasz»

№ 14 (73) 30.07.2021

ПОЛУМ'Я

## МІЖГАЛАКТИЧНА ПОДОРОЖ ДО ВСЕСВІТУ СУПЕРГЕРОЇВ ВІДБУЛАСЯ!

З 24 червня по 4 липня на «Ранчо» відбулася «Супергеройська варта», яка стала впевненим початком Полум'яного літа 2021.

Запальні виступи, заряджаюча зарядка, рідні пісні, цікаві бесіди, шалені ігри, корисні вишколи, творчі боді-арти, улюблені фільми та багато-багато оригінальних завдань, з якими наші шаленці майстерно впоралися. Особливою приємністю для дітлахів було збалансоване та дуже-дуже смачне меню, адже дякувати щоразу вони не втомлювалися.

Супергерої та супергеройки знайшли простір, де їхня суперсила реалізується та примножується щодня, де ідеї підтримуються, де гуляє кімнатками натхнення, а друзі знаходяться з неабиякою швидкістю. Тому дні були дуже насичені!

Ніщо так не надихає працювати далі, як щирі посмішки та емоції вдячних дітлахів, а відповідно й вдячних батьків:

«Не знаю, що ви зробили з моєю дитиною, але я другий день в шоці. Прибирає, миє посуд, постійно мені допомагає. Я Вам і Вашій команді дуже вдячна. Запишіть нас на наступний рік. Ви молодці!»



Дякуємо кожному, хто створив I варту та долучився до створення крутезного початку літа дітям!

Дякуємо кондитерській компанії «Лукasz» за надані можливості та смаколики, що радували дітлахів!

Дякуємо Сергію Монастирю за створення чарівної атмосфери та умов для комфортного проживання на «Ранчо»!

Дякуємо Наталії Куліш - за смачнезну їжу та слушні поради, за турботу та піклування!

Дякуємо Дмитру Мірошніченку та Дарії Глушко, які майстерно впо-

ралися з ролями курінних та змогли запалити дітлахів своєю енергією!

Але найбільше дякуємо отцю Анатолію, який професійно організував відпочинок, наповнив його пригодами, надихав щодня на насичені дні незабутнього літа та створив цю варту 2021!

А зараз ми в «бойовій готовності» до II варти - «Голодні ігри», яка відбудеться в лісі. Саме тут вдасться пірнути в екстремальні пригоди та забути про гаджети чи щоденну рутину.

Продовжуймо полум'яний відпочинок разом!

СЛОВО РЕДАКТОРКИ

## ЛІТО ПЕРЕЗАВАНТАЖЕННЯ!

**Солодкий привіт! Чому солодкий? Бо саме СОЛОДКО з Шарзанчиком в руці та з кавою на столі розпочинаю випуск Lukasz Land.**

**Осінь** – час роботи, навчання та режиму «майже без вихідних». **Зима** – час свят, звичного ритму та затишку. **Весна** – час змін, розквіту та нових ідей.

Ну, а **літо** – час відпочинку, тому сподіваюся вам вдасться виконувати це основне завдання.

Насправді, мої описи пір року можна перемішати і вийде теж правильно. Хоча немає правильного, як і немає неправильного, є – своє. Тому час змін може бути постійно, а режим «без вихідних» і влітку. Та в одному я хочу бути переконана, мрію, щоб у кожному сезоні, місяці, тижні, дні, хвилині натхнення було вашим вірним супутником.

Для мене літо це чомусь завжди моменти перелому – повного перезавантаження та перегляд усіх життєвих цінностей. І знаєте, як би я не пручалася спочатку, щоразу це відбувається на краще (мініспойлер – про найбільший мій «перелом» ви прочитаєте на 2 сторінці). Подібний життєвий тренінг трапляється доволі часто, і я випрацювала деякі поради самій собі. Але вирішила поділитися ними з вами, бо після відпочинку (теж перезавантаження) обов'язково відкривається друге дихання та розпочинається новий етап успіху.

**Спробуйте зрозуміти себе справжнього.** Це, до речі, задача не з легких.

У кожному з нас живуть его і альтер его. Бажання і дії, що бачать оточуючі. та наше внутрішнє - самовизначення. Спробуйте частіше прислухатися до голосу останнього. Якщо навіть його бажання не можна втілити, хоча б, навчуйтеся розуміти себе істинного.

**Не тримайтеся за почуття ностальгії.** Коли стоїш на порозі змін, починає вмикатися якась резервна ностальгія. Це пастка зони комфорту. Поки люди, речі, події займають місце в нашому житті, їх вплив буває корисним. Але все змінюється, а дещо відпадає.

**Пам'ятайте, що зміни – це рух, а рух – це розвиток.**

**Не можна весь час поринати у роздуми.** Єдиний спосіб зрозуміти, що робити – це робити хоч щось. Усе, що ми робимо або не робимо в цей вирішальний час, справляє потужний вплив на майбутні роки.

**Отож, виходимо з відпусток натхненнями й відпочившими та пірнаємо в новий – щасливий, цікавий, а головне - НАШ - місяць під назвою «серпень»!**

ЗІРКОВІ ГОСТІ

## ЛЮТА УКРАЇНІЗАЦІЯ В БАНКЕТ-ХОЛІ «ЛУКАС»!



18 червня компанія «Лукasz» зустрічала відомого майстра іронічної прози Антіна Мухарського. Цього вечорі у Банкет-Холі «Лукasz» було спекотно, адже український актор представив нову націоналістичну кримінально-містичну сагу з еле-

ментами чорного гумору та еротики у стилі «Жлоб-арт» – «Троещинське євангеліє», а також нову книжку «Карантин. Непристойні оповідки».

Людам без почуття гумору вхід був ЗАБОРОНЕНИЙ, але спрагли за справжнім, лютим, інколи неполіткоректним і радикальним, але чесним та правдивим словом таки потрапили на концерт та були в захваті, тому що лагідна (точніше сувора) українізація торкнулася кожного. Глядачі просто шаленіли, підспівуючи «А я не москаль» - пісню-апогей українського музичного мистецтва.

Феєричний гумор Мухарського заліковує рани, позбавляє від зради, депресій, розчарувань, надаючи життєвих сил. Адже саме в цьому вбачає автор свою творчу місію – ЛІКУВАТИ ДУШІ УКРАЇНЦІВ!

А Орест Лютий, співочий ан-

трополог зі Стрия, заспівав пісень із культових проектів «Лагідна та сувора українізація», «Росіян в Донбасе нет» та нового альбому «Гібридні війни».

Карколомний мікс гумору, радикальних пісень та еротичних автобіографічних історій забезпечив нам кілометри позитивних емоцій, мегатонни щирого гумору та гігабайти незабутніх вражень. Ще цікавинкою був аукціон від Антіна, в якому Кіра Булік придбала унікальну картину та презентувала її нашому гастропабу Kruason.

Кондитерська компанія «Лукasz» радо зустріла митця та подарувала унікальний символічний торт – неймовірно ніжний бісквіт, просочений лікером бейліс, крем на основі шоколаду з величезною кількістю фундука, вишні та нашою любов'ю до Ореста Лютого та Антіна Мухарського!





ЛУКАС СОЦІАЛЬНИЙ

## «ДОПОМАГАЄМО РАЗОМ З «ТУЗЯ»

11 липня на сцені Придніпровського парку міста Кременчук відбувся благодійний концерт «Допоможи другу». «Спецсервіс Кременчук» запросив компанію «Лукас» для отримання відзнаки «за вагомий внесок у захист безпритульних тварин».

Кондитерська компанія «Лукас» - соціально активна компанія, яка допомагає в багатьох сферах не тільки рідному Кременчуку, а й всій Україні.

З 1 серпня 2019 року діє соціальний проект «Допомагаємо разом з «Тузя», який започаткувала компанія «Лукас». Протягом проекту допомога надходила до «друзів менших» зі «Спецсервіс» (м. Кременчук) та «Сі-ріус» (м. Київ).



Тож такі концерти створені в першу чергу для того, щоб змусити задуматися.

Окремим талісманом на заході була ростова лялька песика Тузі, який пригощав цукерками, запрошував охочих сфотографуватися біля брендової фотозони та дарував солодкий настрій мешканцям Кременчука.

В офіційній частині «Спецсервіс» відзначила кондитерську компанію «Лукас» подякою та чудовим подарунком за цінну допомогу та постійну підтримку.

«Дякуємо вам за відзнаку! Кондитерська компанія «Лукас» - соціально активна компанія, тому вважаємо своїм обов'язком першочергово допомагати рідному Кременчуку.

Ми завжди повторюємо є «Тузя» - є друзі! Адже солодка ТМ «Лукас» товаришує зі «Спецсервіс Кременчук» уже майже 2 роки, допомагаючи та святкуючи разом! Долучайтесь й ви!», - подякувала представниця компанії.

**Отже, допомога – це обов'язок кожного, тому «Лукас» підтримує соціальні ініціативи та створює їх!**



За цей час перерахована сума в 311 тис грн., особисто Спецсервісу - 120 тис. На ці кошти були придбані багато речей, медикаментів, корму, матеріалів і тд, без чого тваринки не обійшлися б.

Мета заходу - це звернути увагу на важливість відповідальності людей за тих, кого вони приручили. Неважливо собака це, папуга, хом'як чи кіт.

## «ЛУКАС» + «ЕРУДИТ»

Цього року ДЗОВ «ЕРУДИТ» (дитячий заклад оздоровлення та відпочинку) працював у новому та незвичному режимі, адже до них завітали дітки з особливими потребами.

Кондитерська компанія «Лукас» не змогла залишитись осторонь, тому допомагала з першого до останнього дня перебування дітей в таборі та підтримувала їхній солодкий запал.

Представниця компанії «Лукас» - Кіра Булік - завітала на захід приурочений відкриттю першої зміни літа 2021 та подарувала улюблені круасанчики та цукерки. Ці сяючі очі, коли на горизонті з'явилися солодощі від улюбленого виробника, треба було бачити! І не дарма, адже смаколиків вистачило всім ще на декілька днів вперед.

Найприємніше - це неймовірні спогади про час, проведений в таборі. Тому дуже важливо мати щось, що нагадувало б емоції та моменти разом з «Ерудит»!

Дякуючи кондитерській компанії «Лукас», кожна дитина, позбавлена



батьківського піклування, змогла отримати унікальні футболки та фотографії! Компанії дуже вдячні за небайдужість та величезну допомогу в зборах коштів!

«Ерудит» - місце щасливих дітей! А завдяки «Лукас» ДЗОВ «Ерудит» тепер ще й солодка країна щастя!

## МІСЦЕ ЩАСЛИВИХ ДІТЕЙ

Історія про те, як вдалося ...

Натхненно переступивши поріг оздоровчого закладу, я твердо вирішила, що це літо буде незабутнім (щоправда не уявляла наскільки). Уже маючи досвід роботи з дітьми та, конкретно, в таборах, я сміливо відчувала себе у своїй справі та була переконана, що ця практика буде найлегшою та найприємнішою.

Але тут одна приміточка. Нас задалегідь попередили, що діти будуть нелегкі. «Ну, нелегкі – це які?», - подумаете ви й подумала я. Активні, шалені, іноді некеровані?». Насправді, деякі прийдуть з дитячого будинку та інтернату.

Не кліпнувши оком, я вирішила підтримати своє гасло «магу всьо» та згодилася стати вожатою цього загону. Сказати, що знала як діяти – ні, я скоріш не думала про це. Часто вдячна собі за те, що не вмю жаліти людей, адже знаю, що той кого, дійсно, шкода, того не оцінить. Тому впевнено визначила для себе, що це звичайні діти, з якими треба спілкуватися по-дорослому, незважаючи на вік.

Аж ось довгоочікуваний день заїзду дітей. Я допомагала з реєстрацією прибувчих. Усміхнені дітлахи, під-



Хлопчик з синдромом Дауна – привітний та усміхнений малий, але зовсім беззахисний.

Хлопчик, який сам себе не обслуговує, але дуже потребує спілкування.

Хлопчик, який розповідає історії зі свого минулого, від яких холоне кров.

32 душі в загоні. Майже всі приймають психотропні препарати.

У відомості про відпочиваючих було вказано «дитина, позбавлена батьківського піклування», ніхто не вказав причину та діагноз. До таких дітей (я свідомо вживаю слово «таких», акцентуючи увагу на їхні особливості, адже сенсу вдавати, що вони нормальні немає. А ще можу собі це дозволити, бо полюбила кожного з них) ніхто не був готовий.

А тепер уявіть Яну, яка намагається не показати те, що геть не знає, як спілкуватися з інклюзивними дітьми, Яну, яка робить усім своїм виглядом «чия відвага, того й перевага», а в голові шукає місце, де можна заритися та виплакати.

Перші два дні так і робила, жалість до себе бере своє. Я некомпетентна працювати з такими дітьми. Мене того не вчили, я тому не вчилася. Так гасло «Подарувати незабутнє літо» різко змінилося на «Не нашкодити».

Розумієте, я вважаю себе особистістю не із слабких, але не готова була взяти відповідальність за оздоровлення дітей, яких треба лікувати.

Так, я вважаю себе особистістю не із слабких, саме тому зрозуміла, що якщо відступлю я, то пробачити це собі навряд чи зможу.

Витерши сльози, взявши себе в руки, а дітей під руки, ми гайнули створити



літки – деякі вперше приїхали, деякі всьоме, але всі з палаючими очима та передчуттям пригод. Переводжу погляд далі – автобус, минає думка «О, мої!», посміхаюсь та намагаюсь роздивитися їх.

Бачу – дівчинку, яка весь час б'є хлопчика, він весь час ридає з цієї причини, а вона це робить з такою агресією та безпричинно, що стало прохолодно в +25. Вона б'є, він ридає. Це ніби вічний двигун, який приречений. Хлопчик цей з гідроцефалією, а дівчинка з помітною розумовою та фізичною відсталістю, до того ж, із значними розладами психіки, що супроводжуються підвищеною агресією.

\*Пишучи це, я по-новому переживаю все, тому хочу зазначити, що кожне речення, перепливаюче в абзаци, супроводжується мурахами по шкірі та тими самими сяючими очима зі сльозми.\*

Йдемо далі – глухонімий хлопчик, який випадково навіть для себе видає незрозумілі звуки, вигуки (уявіть, він навіть не чує того, що тільки-но щось крикнув).



## ЛУКАС СОЦІАЛЬНИЙ

ривати команду.

Знаєте відчуття приреченості, коли дивишся на обставини, які підкинула сама природа? Коли хочеш допомогти, але не знаєш як? Коли забуваєш про зовнішність і починаєш сприймати людину такою, якою вона є всередині, ба більше, вчишся бачити її такою, яка вона є.

Перший тиждень я вставала з чітким розумінням, що це сон. Ну, не може ж це відбуватися зі мною, агов! От захочу — і прокинусь, я просто поки не хочу, а от як захочу — одразу. Загалом, мозок вигадував безліч захисних механізмів, шкода, що на власний стан мені вперше було байдуже.

Я настільки почала жити дітьми та разом з ними, що стало байдуже на недоспані ночі, недоїдені сніданки чи високі вимоги до умов. Протягом першого ж тижня я випустила улюблений принцип «Хочу й буду» та «Не хочу й не буду» та пірнула в дітей.

І зараз з усією гордістю скажу вам беззаперечний факт - нам вдалося бути командою! У перший же день ми створили крутезну казку на новий лад. Не зважаючи на страх сцени дітей, внутрішні комплекси, мовленнєві недоліки, ми втерли носа всім! Ну, а я здобула неабиякий авторитет у найскладніших дітей. Вперше за декілька днів заснула натхненною та зарядженою!

Сказати, що далі було легше — ні, легше не було жодного дня. Адже фізичні та моральні переломи, бійки, конфлікти супроводжували нас щодня, але була одна умова, яка залишалася незмінною — ми були готові стояти за один одного до кінця.

Що ж. Я можу розповідати про цей місяць довго, але основної думки це не змінить — це літо я не забуду ніколи (з гарними спогадами).

Є ще декілька висновків:

1. Коли перестави акцентувати увагу на зовнішньому, починаєш бачити внутрішнє (а воно куди красивіше).

2. Межі наших можливостей лише в наших головах.

3. Якщо віддаєш добро — це вже допомога.

4. Виграє той, кого підтримують, адже люди, які підтримують — найголовніший приз.

5. Діти, що не мали або тепер не мають батьків — це діти, які будуть називати тебе мамою, які за тебе «порвуть», які впуснуть у свою душу і ніколи вже не забажають відпустити, це найгостріші колючки, але якщо вдасться до них достукатися, вони ладні віддати за тебе все.

Знаєте, я ніколи не була тією тендітною дівчинкою, яка плакала над «Хатико», але тепер змусити мене жаліти інших дуже складно, а змусити жаліти себе тепер неможливо.

Запрошую до перегляду:

## НА ПІДТРИМКУ УКРАЇНСЬКОЇ АРМІЇ

## СПЕЦТЕХНІКА ДЛЯ БАТАЛЬЙОНУ «ДОНБАС»

**Пригадаймо статтю з газети 2014 року, щоб зрозуміти про що розповідатимемо далі.**



25 августа на территории нашей компании состоялась торжественная передача четырех автомобилей представителю батальона Донбасс Игорю Чадыку.

Все подаренные машины были переоборудованы - обшиты железом и покрашены в специальный защитный цвет, для возможности эксплуатации их в зоне АТО. Среди них: Mitsubishi Pajero, Polonez

«Скорая помощь», ГАЗ, МАЗ.

ГАЗ и МАЗ ранее работали на нужды Компании, а Polonez и Mitsubishi были специально закуплены для АТО. Все четыре автомобиля за короткий срок переоборудовали силами сотрудников Компании.

Церемония передачи началась под «Гимн Украины», который исполнил коллектив народного ансамбля «Славутич».



Генеральный директор Александр Лукацкий, передавая технику сказал: «Компания «Лукас» в рамках социального проекта «В поддержку Украинской армии» на постоянной основе оказывает помощь военным в зоне АТО. Узнав из СМИ, что батальону «Донбасс» катастрофически не хватает техники, мы решили помочь. Совсем недавно один из этих автомобилей развозил продукцию Компании по области, другой — использовался строительным подразделением. А вот Polonez и Mitsubishi приобрели специально и так же, как остальные машины, переоборудовали под военные цели. От себя лично и от всех сотрудников Компании я выражаю благодарность ребятам, вставших на защиту Украины и желаю вернуться всем домой живыми и здоровыми. Слава Украине!»

На мероприятии был проведен Чин освящения техники, который совершил Протоиерей Свято - Николаевский Собора Владимир Макогон.

После этого колонна из четырех машин двинулась на восток. Как обереги для бойцов взяли с собой рисунки, которые нарисовали дети сотрудников Компании. По окончании церемонии передачи техники сотрудники были

приглашены в Храм, расположенный на территории нашей Компании, под сводами которого хор ансамбля «Славутич» исполнил несколько молитв за здоровье бойцов

Украинской армии. Эмоции были просто непередаваемыми. Слезы на глазах и мороз по коже — то небольшое, что поддается описанию...

### ПЕРЕОБОРУДОВАНИЕ

Переоборудовали машины работники предприятия впервые, используя собственные разработки. Сделано все было в короткие сроки. Это удалось благодаря командной работе службы главного инженера и подразделения L-транс, а именно Андрею Лободе, Алексею Куринному, Валерию Добровольскому, Сергею Кулакову, Ивану Михееву, Владимиру Тоценку, Василию Левочко, Игорю Михайлику, Александру Ахметзянову, Игорю Марченко, Сергею Хачатурияну, Александру Куринному, Сергею Хоменко, Михаилу Диденку, Артему Кравченко, Александру Филатову и Константину Иванюку. Ребята работали 4 дня по 12 часов.



### КРЕМЕНЧУГ — «ДОНБАС»

Сотрудники Компании во главе с Виталием Лукацким и Андреем Лободой (ранее главный инженер «Лукас»), которые решили лично сопроводить технику в зону АТО, участвующие в доставке, поделились впечатлениями о поездке:

«Когда ехали в Днепрпетровск, где бы ни останавливались — люди несли, кто что может: и мешки с картошкой, и сахар, и воду... Нас воспринимали, как бойцов «Донбасса». Мы объясняли людям, что мы просто сопровождаем автомобили, но отношение к нам от этого не менялось. Каждый был готов прийти на помощь и поддержать нас. Хочется отметить, что такого единения в нашей стране еще не было. В момент поломки, несмотря на выходной (Украина праздновала День Независимости) глубокой ночью нас сопроводили в мастерскую техобслуживания, открыли ее и провели ремонтные работы, в течение двух часов! Мы пытались заплатить за услуги, но денег с нас не взяли.

Совсем иная ситуация была на дороге, когда мы выехали за пределы Днепрпетровской области. Открытой агрессии к нам не проявляли. Но ощущение отчужденности и в некоторых случаях равнодушия чувствовалось во всем. Здесь нам уже никто приветливо не махал и не подходил в момент остановок.

Когда мы прибыли к месту назначения, то немного растерялись. Старшего не было, т.к. основной состав батальона находился в осаде под Иловайском. Здесь же в основном находились молодые ребята — добровольцы 18-20 лет, раненые и обслуживающий персонал. На нас особого внимания никто не обращал, каждый был занят своим делом: одни занимались восстановлением техники, другие — восстановлением воо-

ружения, третьи — проходили обучение с инструктором по оказанию помощи. Немного освоившись, мы подошли к ребятам, ремонтирующим БТР.

Мы приняли решение о передаче нашего автомобильного набора бойцам, чем очень обрадовали ребят. «Скорая помощь» вскоре «попала в руки» к инструктору, обучающему добровольцев оказанию медицинской помощи. Уже через десять минут на ней отработывалась эвакуация раненых с поля боя.

Поразило то, что даже после окончания занятий каждый самостоятельно отработывал приемы поведения с оружием, занимался физической подготовкой и др. Спустя час начали появляться бойцы со спецзаданий. Постепенно между нами налажился диалог. Мы узнали, в чем они нуждаются больше всего. Так как некоторое необходимое им оборудование у нас было с собой, мы без колебания передали бойцам «Донбасса» японскую подстанцию для выработки электроэнергии (мощность 5 квт), переносной сварочный аппарат и электроды к нему. Виталий Лукацкий от себя лично передал оптические прицелы, бинокль, 2 палатки, 4 спальных мешка и др. необходимые вещи, которые специально брал с собой для ребят батальона «Донбасс».

В завершение хочется отметить, что, несмотря на все испытания, выпавшие ребятам, их боевой дух не сломлен, и они готовы бороться дальше».

**З повагою,  
головний редактор  
Людмила Боталова  
05.09.2014 рік**

### Повертаємося в 2021 рік.

Зв'язалася я з волонтером Максимом з Харкова, який на передовій з батальйоном «Донбас» аж з 2015 року. Він мені розповів про те, як сиділи вони з хлопцями та згадували допомогу «Лукас» у 2014 році, тоді компанія буквально протягнула руку допомоги, яка дуже стала в нагоді в Іловайську. І захотіли вони якось віддячити нам та передали презент.

Нещодавно В.О. Лукацькому Максим привіз сух.пайок від хлопців, які досі пам'ятають та дякують «Лукас» за небайдужість.

Дуже приємно отримувати подяку крізь роки! Але найбільше хочеться схилити голови саме перед бійцями, які захищають нас, які зберігають наше небо та нашу землю.

Бажаємо вам наснаги, впевненості та невичерпної мотивації! Ми завжди з вами та завжди за вас.



## ПІДКОРЮЄМО СВІТ

## КИТАЙЦІ СКОПЮВАЛИ ПРОДУКЦІЮ «ЛУКАС»

Зустрічайте «нову» BiFesti, точніше її китайську репліку – Serlio.

Усім відомо, що Китай - велике джерело підробок, саме там виготовляється найбільша кількість, так званих, аналогів відомої продукції. Китай – це світова майстерня, де дякуючи дешевій робочій силі та недорогим матеріалам, виробляють значний відсоток товарів, якими ми звикли користуватися щодня, а надпис «Made in China» став звичним і на пакуванні дитячих іграшок, і на обладнанні великих підприємств.

Цікаво, що деякі китайські вироби мало чим поступаються в якості, адже більшість товарів сміливо може скласти конкуренцію всесвітньовідомим виробникам. Слід пам'ятати, що потенціал та можливості китайського виробника величезні, але він стає і вибагливішим. Китайці без жодного страху підробляють світові бренди, тому що люблять все нове, цікаве та актуальне.

Аж ось статус такого «світового бренду» здобула й кондитерська компанія «Лукас», знайшовши на полицях Китаю нашу «нову» BiFesti, точніше її китайську версію – Serlio. Погляньте на концепт цукерки, дизайн та реалізацію, щось-таки нагадує?

«Популярність вона така! Ось уже нас і копіюють, а якщо копіюють, це означає, що «Лукас» попереду!», - подумала компанія «Лукас» та посміхнулася.

А ми нагадуємо, що «Лукас» - експерт солодких почуттів з незмінною якістю та власним оригінальним асортиментом!



## ВІЗИТ ПАРТНЕРІВ З АФГАНІСТАНУ

Нещодавно на виробництво кондитерської компанії «Лукас» завітали ділові партнери з Афганістану.

Не дивлячись на відносно недовгу співпрацю з компанією «Лукас», вже здійснено декілька поставок до цієї країни. Їм дуже припала до душі продукція «Лукас», а завітавши особисто до Компанії, вони були в захваті від справжньої української гостинності.

Голова експортного відділу – Кіра Булік – та менеджер відділу ЗЕД – Віктор Ващенко – провели професійну екскурсію виробництвом, а також перемовини, завдяки яким визначили подальші можливості, напрямки співпраці з афганцями та пропрацювали нові спільні проекти.

Гості залишилися в піднесеному настрої після відвідування виробничих майданчиків, смаку солодощів та гостинності, якою славиться «Лукас». Компанія експортує смаколики в понад 50 країн світу. Тому щоразу робить все для того, щоб підтверджувати свій статус кращого експортера у місті Кременчук!

Вдячні за дружній візит і натхненні плани співпраці!



## ІСТОРІЯ «ЛУКАС»

## ЛУКАС-МУЗЕЙ. НЕЗАБАРОМ ПОВЕРНЕННЯ

Дочекалися! Нарешті музей історії Компанії «Лукас» скоро повертається та поповнюється.

У 2012 році протягом двох літніх місяців О.С. Лукацьким, Л.Ю. Боталовою та Л. В. Нікіфоровою, за допомогою студента В. Михальчука була закладена основа майбутнього музею компанії «Лукас», який активно почав працювати. Часто чую від дітлахів «О, а я був на екскурсії в «Лукас». Там круто!». Чому «був»? Бо карантинні обмеження внесли свої корективи, тому екскурсії на невідомий час припинилися, як і оновлення музею.

Але ось довгоочікуване послаблення карантину та в травні перспектива масштабніших екскурсій виробництвом, тож куди без музею?

Його експозиція охоплює не тільки історію компанії - з моменту заснування до наших днів, але й історію розвитку кондитерської промисловості в Кременчуці та всією Україною.

За представленими в музеї документів і матеріалів можна послідовно простежити важливі етапи в житті підприємства до 2018 року. З цього ж року поповнюватися музей припинив. Але наша мета зберігати всі пам'ятки, які розповідають про те, як за 21 рік компанія «Лукас» перетворилася з невеликого приватного у велике сучасне підприємство.

Тому в найближчих планах - масштабніше розширення музею, поповнення його новими експонатами і відкриття його експозиції для співробітників «Лукас», жителів Кременчука та гостей міста.

Отож, давайте продовжимо «збирати» та берегти історію «Лукас»!

**Велике прохання до ВСІХ!**

Якщо у Вас чи Ваших знайомих є матеріали (етикетка, упаковка, фотографії та ін.), які мають хоч якесь відношення до історії нашої компанії, історії кондитерської промисловості - приносьте їх у Prime Time.

Давайте не будемо байдужими до нашої історії. Зробимо музей компанії «Лукас» - пам'яткою не тільки нашого підприємства, а й міста!



## БУТИ КРАЩИМИ

## БРЕНД SHARZAN У ТОП ЕФЕКТИВНИХ ІНТЕГРАЦІЙ ЗА ВЕРСІЄЮ MMR ТА STARLIGHT BRAND CONTENT

Сьогодні дарує нам величезну кількість якісного ТБ-продукту. Люди радіють розважальним програмам, а маркетологи тішаться новими можливостями для інтеграції реклами. Та чи завжди ефективна така реклама?

MMR разом із Starlight Brand Content підготував ТОП ефективних інтеграцій брендів у ТБ-шоу, куди потрапив і наш Sharzan! Запрошуємо ознайомитися:

Клікайте





## СВЯТА

## ДЕНЬ ТОРТА

Вітаємо всіх з минувшим Днем Торта! Найсолодший день року! День, коли привід з'їсти тортик подвоюється! Усі знають, що тортики наділені магічною силою, адже завжди дарують відчуття свята.

Тож вітаємо вас з чарівним днем та бажаємо відчувати це свято щодня! А яке свято без подарунків?

Напередодні ми запустили вікторину на знання Лукас-тортиків. Запитання були й з гумором, й із

зірочкою, тому довелося подумати. Впевненими переможцями та почесними гурманами кондитерського мистецтва стали – Анатолій Куліш та Оксана Хоменко. Ну, а ми підсолодили їхній день подарунком – тортиком!

Дякуємо за активну участь! Бажаємо не просто солодкого настрою, а солодкого життя!

P.S. Солодке життя ми беремо на себе!



## ДЕНЬ ПОЦІЛУНКІВ

6 липня - Всесвітній День Поцілунків!

Любов - то рушійна сила, а поцілунок вияв тої любові у будь-яких її проявах: дружньої, романтичної, материнської.

Це свято – чудовий привід поцілувати рідних та близьких і нагадати, як сильно ми їх любимо.

Поцілунок - джерело гарного

настрою, тож для підтримання позитивного заряду енергії відділ HR запропонував невеличкий флешмоб – надіслати фото поцілуночків.

За підсумками флешмобу – перемогли дівчата відділу IT.

Дякуємо за участь та, як і обіцяли, даруємо солодкий приз



## PRIME TIME

## НОВЕ МІСЦЕ - НОВІ МОЖЛИВОСТІ!

А ми переїхали! Тепер ми ближче до вас! Нове місце - нові можливості!

Відтепер креативна агенція Prime Time працює за новою адресою: м. Кременчук, вул. Чкалова, 186.

Тож шукайте нас саме тут!

Чекаємо на вас та завжди щиро раді!

Готуємо для вас багато цікавого!

**А щоб бути в курсі стежте за нами в соцмережах:**

[Instagram](#)

[Facebook](#)



## «ТІКІТУТ» - ТВОЯ СОЛОДКА ТИПОГРАФІЯ!

Швидко роздрукувати, та не знаєш де? Фото на документи, але геть нічого не встигаєш? Гадки не маєш, як оформити візитівку, а її треба ще на вчора?

ТІКІТУТ знайдеш міні-друкарню, копії-центр, фотостудію, дизайн- в одному місці!

ТІКІТУТ! Створи, смакуй та роздрукуй!

З 1 серпня (з 8.00 до 18.00) в Prime Time починає діяти міні-типографія, послугами якої радо запрошуємо вас скористатися! Для працівників «Лукас», звичайно, знижки!

# ТІКІТУТ

Солодка друкарня Prime Time

**СТВОРИ, СМАКУЙ ТА РОЗДРУКУЙ!**

МІНІ ДРУКАРНЯ

КОПІЦЕНТР  
(сканер, принтер, ламінація)

ФОТО НА ДОКУМЕНТИ

ДИЗАЙН  
ВІЗИТКИ  
ЛИСТІВКИ  
ФОТОПРЯНИКИ  
ШОКОЛАДНІ  
КАРТИНИ

ДРУК ФОТО



**Кожному клієнту – солодкий подарунок**

**Для працівників компанії «ЛУКАС» та школярів – ЗНИЖКИ**

## ВІТАЄМО ВАС, КОЛЕГИ!



**01.08**  
Щербак Вікторія Іванівна - Прибиральник виробничих приміщень,

Чевердинський Сергій Сергійович - Машиніст пакувальної машини,

**02.08**  
Ордієвич Лариса Валентинівна - Укладальник-пакувальник.,

Кмець Олександр Сергійович - Заступник головного енергетика.

**03.08**  
Роговенко Валентина Іванівна - Старший прибиральник виробничих приміщень,

Приходько Олександр Володимирович - Машиніст пакувальної машини.

**04.08**  
Брайко Інна Григорівна - Укладальник-пакувальник.,

Міхеєва Алла Володимирівна - Картонажник., Головка Володимир Миколайович - Муляр

**05.08**  
Ханжин Сергій Вікторович - Менеджер з питань регіонального розвитку.

**06.08**  
Воробйов Сергій Михайлович - Машиніст (кочегар) котельні

**07.08**  
Помуран Марина Миколаївна - Картонажник.,

Ярина Олексій Сергійович - оператор лінії у виробництві харчової продукції

Колеснікова Євгенія Володимирівна - Інженер-технолог

**08.08**  
Джупанас Геннадій Володимирович - Охоронник.,

Сіренко Ірина Миколаївна - Завідувач виробництва.,

Півнев Геннадій Володимирович - Помічник пекаря.,

Чорноволенко Артур Анатолійович - Машиніст котельні.,

**09.08**  
Крошка Оксана Петрівна - картонажник

Тишинська Галина Іванівна - Картонажник.

**10.08**  
Шутька Олександр Віталійович - Водій.,

Красильников Кирило Анатолійович - Комплектувальник.,

Кулях Маргарита Олегівна - Машиніст пакувальної машини.,

Кисліченко Платон Олегівна - Машиніст пакувальної машини.

**11.08**  
Сорокопуд Наталія Василівна - Укладальник-пакувальник.,

Мойсейчук Тетяна Володимирівна - Старший кухар.

**12.08**  
Сухорук Юрій Анатолійович - Машиніст пакувальної машини.,

Карпенко Леся Олексіївна - Продавець.,

**14.08**  
Мікулінський Дмитро Олександрович - Менеджер з логістики.,

**15.08**  
Паленко Михайло Андрійович - Машиніст пакувальної машини.

**16.08**  
Дяченко Наталія Миколаївна - Провідний фахівець з фінансового обліку,

Глинська Олена Миколаївна - Кондитер.

**17.08**  
Черевик Ігор Іванович - Прибиральник території.,

Лемешко Віталій Миколайович - Начальник ремонтно-механічної дільниці.,

Циганій Олександр Олександрович - Оператор лінії у виробництві харчової продукції.

**18.08**  
Петренко Роберт Андрійович - електромеханік засобів автоматизації та приладів технічного устаткування

Ващенко Максим Олександрович - Оператор лінії у виробництві харчової продукції.,

Ардиковський Олексій Вікторович - Менеджер із закупівель.

**19.08**  
Бутяга Лариса Олексіївна - Укладальник-пакувальник.,

Волощук Лариса Анатоліївна - Сортувальник у виробництві харчової продукції.,

Захарченко Людмила Василівна - Керівник служби інформаційних технологій.,

Пащенко Сергій Миколайович - Адміністратор (Гастропаб Krugason).

**20.08**  
Гаврилова Людмила Миколаївна - Укладальник-пакувальник.,

Матала Антон Віталійович - Електромеханік засобів автоматизації та

приладів технологічного устаткування.

**21.08**  
Тищенко Валентина Василівна - Прибиральник виробничих приміщень,

Климченко Станіслав Станіславович - Водій.,

Бутаків Олексій Ігоревич - Оператор лінії у виробництві харчової продукції.,

Бондаренко Олександр Олександрович - Менеджер з питань регіонального розвитку.

Варлашкіна Юлія Віталіївна - продавець продовольчих товарів

**22.08**  
Калашников Андрій Анатолійович - Кухар.

**23.08**  
Дементьев Олександр Володимирович - Бригадний машиніст пакувальної машини.,

Циганок Андрій Іванович - Слюсар-ремонтник.,

Цимбота Яна Григорівна - Провідний інспектор з кадрів.

**24.08**  
Топко Наталія Валеріївна - Провідний фахівець з фінансової діяльності

Андрющенко Дар'я Володимирівна - Керівник групи із закупівлі сировини.

**25.08**  
Штабровський Дмитро Юрійович - Машиніст тістомісильних машин.

**26.08**  
Колісник Вячеслав Олександрович - Оператор лінії у виробництві харчової продукції

**27.08**  
Матюха Богдан Сергійович - Комірник Савченко Микола Володимирович - комплектувальник

**28.08**  
Шкурапет Світлана Яківна - Кондитер,

Гладченко Ольга Анатоліївна - Інженер з проектно-кошторисної роботи.,

Щипець Олексій Олександрович - Пекар

Федоренко Юлія Володимирівна - Продавець продовольчих товарів (Lukas Sweets м. Горішні Плавні).,

Реконюк Тетяна Миколаївна - Прибиральник виробничих приміщень.

Лазоренко Наталія Миколаївна - картонажник

Дубина Іван Володимирович - картонажник

Кругляков Євген Тарасович - оператор лінії у виробництві харчової продукції

**29.08**  
Максимчук Любов Володимирівна - Укладальник-пакувальник.

**30.08**  
Костира Валентина Вікторівна - Укладальник-пакувальник,

Дюліна Альона Сергіївна - Машиніст пакувальної машини.

**31.08**  
Білоног Володимир Володимирович - Охоронник.

## LUKAS GOLD - ТОРТ БАУ!

Тортик - завжди гарна ідея! А що робити, коли хочеться не просто смачного торта від «Лукас», а якогось ексклюзивного з неймовірним дизайном смачного торта від «Лукас Голд»?

Wow Tort! Lukas Gold! Простір, де солодкі мрії стають реальністю, а феєрія смаків знаходить своє місце в рецептурі! Ексклюзивні тортики на замовлення від Lukas Gold! Втілюйте свою солодку мрію!

Тортики з живими квітами? Фототорти? Унікальний дизайн? Фігурні тортики? Двоповерхові? Не питання! Наші майстри знаються на кондитерському мистецтві, тому створюють неймовірні солодкі шедеври!

Велике прохання підтримати новостворену сторінку підпискою та поділитися зі своїми друзями. Клікайте на картинку:



А хто не був підписаний на сторінки Компанії «Лукас», то так не годиться. Там стільки цікавого, а ви пропускаєте! Скоріш підписуйтеся:

Instagram



Facebook

